

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

从警十余年,民警称第一次遇到这样的事 俩克隆出租“撞号”,同一天落网

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 青霞 敏积) 车型一样,外形一样,车牌一样……2日下午,烟台市交警三大队民警在青年南路与红旗东路路口、港城大街与通世南路查获两辆一模一样的克隆出租车。2名驾驶员因涉嫌使用伪造的机动车号牌将面临15日以下的行政拘留。“这事太少了。”民警称,他从警十余年第一次遇到这样的事。

2日下午2点30分,在烟台市交警三大队院前,停放着2辆一模一样的本地浪花“出租车”。这两辆“出租车”车型一样,都是北京现代轿车;外形一样,都是“浪花”;就连车牌号都一样。围观的市民询问在场的民警,哪辆是真车,哪辆是克隆车时,民警回答称:2辆车都是克隆出租车。

时间回到2日下午2点左右,市交警三大队指挥中心值班民警盛杰,眼睛正盯着监控大屏幕,忽然屏幕上方的报警指示灯闪烁不停。他锁定屏幕后,发现一辆有本地典型“浪花”图案的,车号为鲁YT0982的出租车,所悬挂的机动车号牌存在问题,涉嫌伪造。

“经查询,这个号牌从未核发过。”盛杰说,正规运营的出租车没挂这个号牌的,可以推断这个号牌可能是假的。这辆假出租车正沿着红旗西路一路向东马上就要进入黄金顶隧道



2日下午,民警查获2辆一模一样的克隆出租车。 通讯员供图

了,盛杰当即向正在青年南路与红旗东路路口执勤的民警下达了查缉要求。

很快,3名执勤民警步行沿着红旗中路向西展开搜查队形,5分钟后,这辆悬挂着鲁YT0982车牌的克隆出租车就被民警查获。司机苏某见无路可逃,承认了自己所驾驶的是一辆假出租车。随后民警将苏某连人带车一起带回交警队违法处理室,进一步落实和处理。正所谓无巧不成书,盛杰

在警用手台里要求民警查缉这辆鲁YT0982出租车时,正在港城大街与通世南路交叉路口执勤民警刘志斌通过警用手台收听到了这一情况。没想到在路口执勤时,他也发现了一辆悬挂着鲁YT0982号牌的出租车。

刘志斌通过警用手台得知一辆鲁YT0982的出租车刚被查获,没想到又出现一辆车牌号一样的出租车,于是他一边通过警用手台向指挥中心落

实,一边与民警一起将车辆拦停。经查,这辆车也是涉嫌使用伪造机动车号牌的假出租。

经初步讯问,两名驾驶员彼此之间都认识,知道对方的车牌与自己车牌号一样,两人都知道使用的是伪造的号牌。两位驾驶员称,两辆车分别是花费1万多元和2万元购买的。

2名驾驶员因涉嫌使用伪造的机动车号牌,将面临行政拘留15日以下的处罚。

获取收件人信息 冒领名表被刑拘

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳) 价值十余万元的快递物品送到汽车站,却被人冒名领走了。近日,招远市公安局接到报案后,将冒用收件人身份领取快递物品的年轻女子抓获。

10月份,招远市民李女士在一家口碑较好的网店买了价值十余万元的手表,商家按时发货,可等了四五天,手表迟迟没收到,而物流信息显示手表已经被人签收。

李女士顿时慌了神,打电话向快递公司咨询。经调查,是一名年轻女子冒用李女士的身份,签收了快递。而快递员误以为这名女子就是李女士,没有仔细核实身份,就将快件交给了女子。

事发后,某速运公司安保经理到招远市公安局刑侦大队报案。针对这种新型诈骗作案方式,侦查人员多方分析研判,先后五次往返青岛、烟台等地,最终确定烟台市芝罘区常某有重大作案嫌疑。11月17日,侦查人员经过连续30多个小时的蹲点,将嫌疑人常某抓获。

经审讯,常某通过特定手段获取了快件收件人的信息后,于10月21日到招远长途车站,冒用收件人身份将手表取走。

目前,被偷手表已被警方追回。常某因涉嫌诈骗罪被依法刑事拘留。

民警介绍,日常生活中,很多业主因白天上班,为方便直接让快递员把快递放在小区门卫处,或由他人代收快件,这样做存在一定的隐患。警方提醒收件人尽量本人签收,如临时有事,可与快递员再约签收时间。

不满阁楼被占,业主堵了小区大门

本报热线6610123消息(记者 柳斌) 因小区业主之间的阁楼纠纷,2日上午上海滩花园南门被多辆私家车堵住,不少私家车被迫停在门外。

曲女士是孙家滩的村民,9月份通过抓阄领到了上海滩花园3号楼顶层的回迁房钥匙,3号楼共18层,顶上带阁楼。曲女士说,本来阁楼是封闭的,但是她上个月发现阁楼被人打通,并安装了两个防盗门。

“阁楼这样被随意打通,破坏了保温层怎么办,出现了漏雨问题谁来负责?”曲女士说,他们曾经找过物业,询问阁楼的性质是公有还是私有,但是物业没有给出具体答复,承诺给协调解决,但是一直没有解决问题。

孙先生也在3号楼顶层买了房子,他说他们楼上的阁楼去年已经被打通并安装了防



曲女士说,自己楼上的阁楼被打通安装了防盗门。 本报记者 柳斌 摄

盗门,阁楼内外还堆放了很多物品。他怀疑阁楼是被村里的村民打通私占的。

因为问题一直没解决,不少顶层业主采取了“极端”方式,将小区大门堵了。大门被堵,苦了众车主。一位业主说,中午11点多

她打算出门办事,车开到大门口却出不去,不少想进小区的车主也只能将车停在大门外。

上海滩花园物业公司的工作人员并没有接受记者采访,一位负责人称村里领导和村民正在协商解决。



祥府庄园

苹果白兰地

胶东特产 果香源创

烟台祥府酒业有限公司出品 业务电话: 0535-4237199
烟台旗舰店: 芝罘区南大街西首西山加油站正对面吉斯特波尔
电话: 6694999



泸州老窖·古雅酒 岁末感恩大放送



为回馈新老客户,特推出购泸州老窖·古雅酒送《齐鲁晚报》活动。活动期间凡购买泸州老窖·古雅酒者,满200元送180元《齐鲁晚报》,多买多送。

订购咨询电话: 400-157-1573

给父母,给亲友送上两瓶泸州老窖·古雅酒,带上一份《齐鲁晚报》,送上这份带着墨香的问候!每天,祝福和孝心,伴在爸妈,亲友身边。